

ОТЗЫВ
научного руководителя о соискателе ученой степени
кандидата философских наук Килине Сергее Владимировиче
(специальность 5.7.2. – история философии)

Кандидатская диссертация С.В. Килина «Этапы развития понятия патриотизма в западно-европейской и русской философии: историко-философский анализ» была выполнена на кафедре философии Кубанского государственного университета. В период подготовки базового текста диссертации с 2013-го по 2017 год С.В. Килин являлся аспирантом кафедры (затем – соискателем), выполнял все задачи научной и учебной работы кафедральной аспирантуры по специальности 5.7.2. – история философии (до 2021 г. – 09.00.03 – история философии).

За время своего обучения в аспирантуре, диссертант проявил себя как активный и творчески настроенный исследователь, всячески заинтересованный в освоении классической философской науки и образованности. Особое внимание он обратил на великие интеллектуальные традиции немецкой классической и русской философии, методологические принципы которых определили предметную сферу его научного поиска: диалектику понятия патриотизма в истории мировой философской мысли. Разработка этой диалектики (ранее практически никем в таком масштабном историко-философском ключе не осуществленная) как раз и определила научно-философскую и методологическую оригинальность диссертации. Логико-философское изучение эволюции понятия патриотизма, актуальность которого для современной России сейчас более чем очевидна, является несомненным достоинством диссертационного исследования С.В. Килина. Последнее, на наш взгляд, вполне способно дать новый здоровый импульс процессу разумного постижения истинного содержания и формы патриотической идеи в целом, и ее особенного российского воплощения, - в частности.

Будучи диссертантом кафедры С.В. Килин зарекомендовал себя как добросовестный и весьма дисциплинированный ученый, выполнявший все требования научного руководителя и выпускающей кафедры, являлся активным участником кафедральной научной жизни.

Содержание диссертации и ход работы над ней неоднократно обсуждались на заседаниях выпускающей кафедры – кафедры философии (с 01.09.2022 – кафедры философии, теологии и религиоведения) КубГУ. Диссертант внимательно учитывал все основные замечания рецензентов - специалистов кафедры, перерабатывал свой текст, постоянно стремился к его улучшению.

После первого обсуждения на заседании кафедры истории философии РУДН 25.11.2021 г. С.В. Килин тщательно осмыслил сделанные замечания, провел серьезную доработку диссертационного текста.

Выражая самую глубокую и искреннюю благодарность за доброжелательное внимание членов кафедры истории философии РУДН, специалистов-рецензентов кафедры к научной работе аспиранта КубГУ С.В.Килина, сделанным замечаниям и предложениям по доработке, полагаю, что представленная диссертация является логически завершенным и концептуально выдержанным историко-философским исследованием, которое может быть представлено к защите.

По своим философским и научно-исследовательским компетенциям диссертант С.В. Килин вполне соответствует требованиям, предъявляемым к современному российскому ученому, соискателю ученой степени кандидата философских наук по специальности 5.7.2 – история философии.

Доктор философских наук, заведующий
кафедрой философии, теологии и религиоведения ФИСМО
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

Бойко Павел Евгеньевич

28.11.2022 г.



Подлинность подписи *Бойко П.Е.*
ЗАВЕРЯЮ
Специалист по кадрам
Бойко П.Е.